
11

2

3

4

Mod. : BEST-OD-Electronic

Cod. : B-OD-EL

8

9

15

5

6

11

10

13

14

20

24

23

25

29

30

32

31

28

33

35

3637

38

39

40
41

43

45

42

48

47

18

34

49

0 1 2 3 4 5 6 7 8

7

46

17

19

22

12

27

16

44

Rev. 03-2020

21

26



Posizione 

Position

Specifiche          

Specifications

Codice               

Part no.
Descrizione IT Description EN

Q.ta       

Q.ty
217-C Tramoggia completa Hopper Complete

Optional 219-C Tramoggia kg.1  completa Hopper Complete -1 kg,

2 500244 Serrandola Hopper slide 1

3 500220 Calotta portamacina superiore mod. BEST Top Flange 1

4 101-3X12-STOP Vite di Arresto Calotta - Mis.3x12 Screw - Mis.3x12   - for Top Flange 1

5 106035 SQUADRETTA-DI BLOCCO-TRAMOGGIA Plate For Blocking Hopper 2

6 101-TB4X12 Vite testa bombata cava esagonale 4x12 Hexagonal head screw 4x12 2

7 500056 Adesivo numerazione macinatura Grinding Scale Sticker 1

8 500054 Macine in acciaio temperato  Ø 54 mm Set of grinding discs  Ø 54 mm 1

9 VS-54 Vite speciale per macine Ø 54 Screw for grinding discs Ø 54 6

10 106036 Carter pannello posteriore col. Nero Rear panel Black 1

11 101-6-TC5X10 Vite T-BOMBATA CH-esagono M5x10-ISO7380 Button Head Cap Hex.socket M5x10-ISO7380 2

12 106045 Etichetta adesiva scritta ANFIM Post. ANFIM Sticker 1

For Motor 75-220-RS 90-8 Condensatore 8  microF Capacitor 8 microF 

For Motor 75-100-RS

For Motor 75-100-RS-50

For Motor 75-100-RS-60

14 150-B Unita' Contr. Elettronica Best On Demand Unit. Elec. Control For Best On Demand 1

15 500229 Platorello portamacina inferiore Lower discs flange 1

16 500070 Spina 4x10 zincato bianco 4x10 Stud 1

17 500221 Dado centrale ortoganale Central nut 1

18 500230 Cuscinetto 6201ZZ Bearing 6201ZZ 1

19 500283 Cavetto connessione scheda Card connection cable 1

20 500260 Micro interruttore lungo Micro switch long 1

21 106090 Boccola diastanziatrice Spacer black 1

22 260-D-10 Dado da 10 per fissaggio Micro Nut for Micro 1

23 89-220-OD-EL Interruttore On-Off monofase On-Off Switch 1

75-220-RS Motore 220V.-50/60Hz. Motor 220V.-50/60Hz.

75-110-RS Motore 110 V.-50/60Hz. Motor 110V.-50/60Hz.

75-100-RS-50 Motore 100V-50Hz. Motor  100V-50Hz.

75-100-RS-60 Motore 100V-60Hz. Motor  100V-60Hz.

25 60002340 Boccola Blocca cavo Lock for mains cord 1

26 235-AN1 Anello superiore per tenuta pacco Top Ring for sealing the package 1

27 101-TC5X45 Vite Testa Cilindrica 5x45 Cylinder head screw 5x45 1

28 101-TC5X50 Vite Testa Cilindrica 5x50 Cylinder head screw 5x50 2

29 106038 Fondello di chiusura Bottom cover 1

30 500237 Piedino in gomma - Mis. D19 H13 Nero Rubber foot - Dim. D19 H13 Black 4

31 101-TC3-5X19 Vite testa cilindrica 5X19 Cylindrical head screw - 5X19 4

32 77-B-OD-B Carrozzeria Best OD verniciata nero Body Black 1

33 500225 Saltarello completo Locking pin complete 1

34 500059 Molla saltarello Spring for locking pin 1

35 500495 Molla Inox Ø 1 - 8 spire x Best OD Stainless Steel Ø 1 - 8 Spire x Best OD 1

36 500496 Guarnizione Silicone x Best On Demand Silicone Seal 1

37 271-OD-B Becco erogatore colore nero x On Demand Spout for Doser Black 1

38 101-TB4X12 Vite testa bombata cava esagonale 4x12 Hexagonal head screw 4x12 2

39 106040 Frontalino in poliestere-Mis.95*23-OD-EL Polyester face-Mis.95 * 23-OD-EL 1

40 275-B Bottone nero per Micro Black button for Micro 1

41 106041 Placca di ritegno superiore INOX INOX - Upper Retaining Plate 1

42 101-TB4X12 Vite testa bombata cava esagonale 4x12 Hexagonal head screw 4x12 2

43 106043 Molla blocca filtro Spring block - filter 1

44 101-TB4X3 TB-4X3 ZINCATA UNI5931 TB-4X3 ZINC. UNI5931 1

45 106042 Forcella portafiltro INOX Best OD Best OD INOX Filter Fork 1

46 101-TB4X12 Vite testa bombata cava esagonale 4x12 Hexagonal head screw 4x12 2

47 106044 Logo Anfim Anfim Logo 1

93-EU Cavo Con Spina Europa Mains cable Europe

93-AU Cavo Con Spina Australia Mains cable  Australia

93-CN Cavo Con Spina  Cina Mains cable  China

93-UK Cavo Con Spina  Uk Mains cable Uk

93-US Cavo Con Spina Usa Mains cable Usa

93-AR Cavo Con Spina  Argentina Mains cable   Argentina

93-CH Cavo Con Spina Svizzera Mains cable  Switzerland

93-IL Cavo Con Spina  Israele Mains cable  Israel

93-JP Cavo Con Spina Giappone Mains cable   Japan

93-ZA Cavo Con Spina  Sud Africa Mains cable South Africa

49 106059 Piattino raccoltà caffè Collecting tray 1

Rev. 03-03-2020

Spare Parts List    B-220-B-OD-EL

1 1

48 1

13 1
90-35 Condensatore 35 microF Capacitor 35 microF

24 1


